

## Мастер-класс от преподавателя РАМ им. Гнесиных

21 октября в Сибирском государственном институте искусств им. Д. Хворостовского прошёл мастер-класс преподавателя Российской академии музыки им. Гнесиных Мурина Д.А.

В мастер-классе приняли участие 16 красноярцев, среди которых была наша воспитанница Лилия. Мы очень рады и горды, что у нашей воспитанницы была такая прекрасная возможность усовершенствовать свои музыкальные способности.

Дмитрий Алексеевич прослушал каждого участника, помог детально разобраться в исполнении программы, дал неоценимые практические советы, поделился опытом психологического настроя для выступления на сцене.



